

Errors

[Nyheter](#)[Produkter](#)[Bestilling](#)[Historikk](#)[Kommentarer og rettelse](#)

General

[Opp](#)

On this page, errors in the **first print English** version of the table are listed. Errors occurring in the Norwegian version are listed on [another page](#).

Please note that the errors identified below have been corrected in the second print (November 2008) of the tables.

A table listing changes in the second print (Nov 2008) can be [downloaded using this link](#).

Treatment Tables - Table 1

Page 87

Graphical presentation and the leftside box describing compression- and decompression rates are correct.

However, in the right box, tabulating ascent times and hold times at and between the different depths, an omission has occurred regarding the stay at 15 m. The hold period of 30 min at 15 m has been omitted as well as the ascent time from 15 to 12 m, resulting in a table suggesting 40 min shorter treatment time than the correct.

A [correct page](#) is available for download. Due to technical reasons the heading is "Tabell 1" rather than "Table 1" on the downloaded page. Changes are shown in yellow.

Table 6A

Page 91

The table stipulate 5 min of air breathing when reaching 18 msw after the ascent from 50 msw (0:38 to 0:43), this is incorrect. Oxygen breathing should start immediately when the patient arrives at 18 msw. The figure is correct. Total treatment time is accordingly 5:28 (not 5:33).

HBO-table 20/60 and HBO-table 20/90

Page 94

There is an error in both graphical presentations. Both treatment table has a bottom depth of 20 m. However, on top of the graphical presentation of the table "14 m" is inaccurately written. This should be 20m.

The text in the table below is otherwise correct.

Send e-post til webmaster@divemed.net med spørsmål om eller kommentarer til dette Web-området.
Sist endret: 19 februar 2013